

Вырезка из газеты

КИРОВСКАЯ
ПРАВДА

г. Киров

от 6 АВГ
Газета № 100

Гастроли закончены

31 июля спектаклем «Провокация» Ю. Семенова, поставленным режиссером В. Подольским и оформленным заслуженным художником РСФСР В. Сухановым, Кировский драматический театр имени С. М. Кирова закончил свои гастроли в городе Казани.

28 спектаклей показал театр на сцене Казанского Большого драматического театра имени В. И. Качалова и 20 спектаклей во Дворцах и Домах культуры, в клубах, пионерлагерях. Театр выезжал с постановками в Арск, Волжск, Зеленодольск и другие города и поселки ТАССР.

11 раз со своей композицией «Товарищ Ленин» выступил на

предприятиях, в учреждениях и домах отдыха артист А. Устюжанинов.

Всего на спектаклях театра побывало более 30 тысяч зрителей. Театр награжден Почетной грамотой Казанского горкома КПСС и горисполкома.

В. САЗОНОВ,
заведующий литературной
частью театра.